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ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 12 DE AGOSTO DE 2014. 

 

A hora regimental do Décimo Segundo dia do mês de agosto 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 26ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Luiz Brisola, MD. Vice-Presidente assumiu a Presidência e 

iniciou a Sessão Ordinária convidando o Vereador João Batista 
para fazer a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir o Senhor 

Presidente convidou os Secretários: Vereador Jorge Takashi e 

Vereador Antonio Matos para fazerem a leitura das matérias da 
presente sessão. Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 25ª 

Sessão Ordinária realizada em 06 de agosto de 2014. Submetida 
ao plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de 

votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais membros 

da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a leitura das 
correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 

Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei de Mensagem 

Justificativa nº 040/2014 e do Projeto Substitutivo enviado pelo 
Ofício PMPS nº 447/2014; Convite enviado pela Igreja 

Presbiteriana Independente do Bairro da Paineira, convidando 

para participar do culto do Centenário de Organização 
Eclesiástica da Igreja. As correspondências serão arquivadas na 

Secretaria da Câmara estando à disposição dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foram feitas as leituras dos Projetos 
recebidos: Projeto de Lei nº 062/2014 que “Dispõe sobre a 
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denominação de Logradouro Público - Rua Jéssica Brisola de 

Carvalho”; Projeto de Lei nº 063/2014 que “Dispõe sobre a 

obrigação das agências bancárias, postos de atendimento e 

correspondentes bancários, no âmbito do município, a 

isolarem visualmente o atendimento de seus usuários das 

pessoas que aguardam atendimento e dá outras 

providências”; Projeto de Lei Complementar nº 008/2014 que 

“Altera a Lei Complementar nº 267, de 30 de agosto de 2013, 

nas condições que menciona”. As proposituras serão enviadas às 

Comissões para estudos e apresentação de parecer. Logo após foi 
feita a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 

059/2014 – de autoria do Vereador João Batista; onde requer 

o seguinte: Cópia integral do Processo Administrativo nº 

3.487/2014. Submetido em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

060/2014 – de autoria do Vereador João Batista; onde requer 

o seguinte: Quando serão realizados os trabalhos de 

pavimentação asfáltica na Rua Bento Ferreira de Camargo, 

em frente ao nº 270, no Jardim Bela Vista? Qual o prazo 

estimado para a conclusão dessa benfeitoria? Submetido em 

discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após 
foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das seguintes 

Indicações: Indicação nº 248/2014 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize a formalização do município 

junto ao CAR (Cadastro de Agricultor Rural); Indicação nº 

249/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e Jorge 

Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize a adaptação da boca de lobo 

existente na calçada da Avenida Miguel Petrere, na altura da 

Marmoraria Pilar e Ouro Safra; Indicação nº 250/2014 – de 

autoria do Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, realize a 
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implantação de placas de proibida a passagem de motos e 

grades de proteção na passarela entre a Rua Joaquim de 

Carvalho paralela a Avenida Antonio Lacerda e limpeza de 

canteiro; Indicação nº 251/2014 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a instalação de 

iluminação pública e de câmeras de monitoramento na área 

de lazer do Jardim Nova Pilar II, bem como na passarela que 

une a Rua Onofre Bezerra à Rua Genaro Samarco; Indicação 

nº 252/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, seja feita a limpeza e a revitalização do canteiro 

da Rua Dom Lúcio Antunes de Souza, além de um projeto de 

paisagismo na entrada da cidade, desde o trevo até o pórtico; 

Indicação nº 253/2014 – de autoria do Vereador Luiz Brisola; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie melhorias no lago localizado no 

Bairro Chácaras Reunidas, e estude a possibilidade de tornar 

o local um Parque de Lazer; Indicação nº 254/2014 – de 

autoria da Vereadora Cristina Gomes; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a colocação de um poste com iluminação pública no Centro 

Esportivo Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no Jardim 

Primavera, no local onde foram retirados os eucaliptos; 

Indicação nº 255/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize obras de recapeamento 

asfáltico na Avenida Lázaro Nogueira de Macedo paralela 

com a Rua João Pedro Correa, no Jardim Pinheiro. As 

indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 
Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 057/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Fábio; Moção de Congratulação ao 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pilar do Sul pela 

participação na 11ª Feira de Agricultura Familiar (AgriFam), 
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que se realizou em Lençóis Paulistas no último dia 02 de 

agosto. Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada 

por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Antonio Matos, Marcos Fábio, João Batista e Luiz 

Proença. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente 
suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para organizar a 

pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão e 

deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 
Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 005/2014 que “Institui a Placa Comemorativa 

ao Centenário da Igreja Presbiteriana Independente do 

Bairro da Paineira e dá outras providências”, onde foi feita a 

leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo mais 

matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a 

palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em Explicação 
Pessoal, assim foi procedido pelo Vereador Luiz Proença. 

Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 12 de agosto de 2014. 
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